

## REFERAT AKTIVITETSKOMITEEN 14.04.19

Til stede: Anne Randi, Otto, Torleif, Thomas og Toril

- Velkommen
- Presentasjonsrunde
- Anne Randi leder møte

- 12 konsepter lest av Otto
- 4. konsept lest av Thorleif

Godkjenning av dagsorden: Godkjent

- Referat fra forrige møte: Godkjent
- Referat fra OSSK: referat ikke kommet, møtet ikke avholdt pga. frafall
- Kassabeholdning:  
Uforandret/ står urørt: beholdning kr 15000

- Post/mail: rapport fra OR komiteen, som vurderer ett arrangement, men avventer i forhold til hva Akom event. skal arrangere

### SAKER

#### 1. Valg

a) Nestleder / ingen kandidat/ videre til neste gang

#### 2. St.hans- aften arrangement.

Aktivitets komiteen har undersøkt, og fått tilbud om å leie « Sjølyst» for kr 2000 ,med plass til 35/ 40 personer, for å arrangere ett lite treff på St.hans aften 23 juni, for området sør.

Ideen er å lage en dag med felleskap, speak, underholdning, enkel matservering, og felles grilling på kvelden.  
Forslaget, med budsjett, sendes til leder av OSSK, og ut til gruppene på mail, slik at det kan avgjøres på OSSK- møtet i Mai.  
Vi har fått lov å «holde lokale» inntil avgjørelsen er tatt.

3.Skal vi arrangere Bragdøya 2020?  
Saken går videre til neste møte

Møtet avsluttes med bønn om sinnsro